



张甸镇老区“三会”工委

观摩研讨激扬“老区精神”



图为中共泰县委员会办公旧址缪家野

本报讯(通讯员 郑桂发 华昭庆)2月22日,张甸镇老区“三会”工委举行“中共泰县委员会办公旧址”观摩研讨会,旨在充分利用红色资源、弘扬老区精神,激励老区人民投身老区振兴发展事业。

1942年,中共苏中区委党委为适应反伪化斗争的形势,对行政区作了调整,将如西城区以及如黄线以北划归泰县管辖。是年,泰县以东姜黄河为界分为两块,东姜黄河河全部与河西的蒋垛地区为中心区,河西的姜南、张甸、塘湾一带是游击区。在面临敌人疯狂扫荡的严峻形势和全县开展减租减息工作的关键时刻,中共泰县县委决定向东姜

黄河河西地区推进,打击伪化势力,支持游击区开展武装斗争。6月份,泰县县委、县政府移址缪家野办公。缪家野成为抗日战争时期县委、县政府常驻地之一。

县委办公借用的是两间青砖小瓦七架梁瓦房,单门独院,坐落村庄腹地,周围都是同样建筑风格的民房,既安全也适应当时的斗争环境。门前有一个小院,院中有一棵松树和一棵桂花树,县委书记徐克强的卧室在里间,在几张大凳上面放了一张长竹匾作睡床,还有一张简陋的书桌作为办公桌。外间是县委、县政府办公场所,也是集中开会、商讨县独立

团开展军事斗争的重要场所。为应对当时复杂的斗争环境,县委、县政府以流动办公为主,经常到缪家野办公地点活动,直至泰县全境解放。

1992年7月,原泰县梅垛乡党委挖掘红色资源,将原中共江苏省泰县县委、县政府办公旧址缪家野定为青少年革命传统教育基地,泰县人民政府将其列为文物保护单位。徐克强办公旧址作为近现代重要史迹和代表性建筑,2024年6月30日,泰州市人民政府将其公布为第二批泰州市文物保护单位。

在此次红色资源观摩研讨活动中,张甸镇老区“三会”工委形成一系列主题鲜明、富有特色的研讨工作成果。该镇将以抗日战争胜利80周年为契机,在深化红色文化传承振兴“五强五新”上下功夫,即强化补建措施,促进红色资源项目出新;强化长效机制,促进红色资源管护出新;强化申报评级,促进红色资源品牌出新;强化挖掘创作,促进红色资源成果出新;强化队伍建设,促进红色资源传播出新,推动全镇红色文化传承振兴工作全面发展。



2月25日,区老年健康协会健康养生科普宣讲团走进高陈社区,医疗卫生专家作《春季如何养生》《糖尿病科普在行动——如何合理饮食》讲座,提升社区居民自我保健意识。卫婉倩 吴楚鹤 摄

国补店惠双加持 家具热卖正当时

本报讯(记者 王苏闽 实习生 徐文萱)当下,国家家具补贴新政策颇具吸引力,我区掀起家具购置热潮。各厂家积极响应,纷纷推出多样促销活动,多重优惠叠加,助力消费者轻松选购、实惠满满。

位于罗塘街道的喜临门家具店,床、沙发、餐桌等家具摆放得井井有条。不少市民正在店内认真挑选,店长在一旁详细介绍着每款家具的性能特点、价格组成,以及当前十分诱人的优惠政策。市民石丹正计划为新居选购一款沙发,想趁着国家补贴和店铺补贴的双重优惠,把心仪的沙发带回家。

喜临门家具店店长唐小永介绍,喜临门床垫优点众多,其运用源自德国与瑞士的双核抗菌防螨技术,从源头为健康把关。精心设计的弹簧系统,精准贴合身体曲线,提供恰到好处的支撑。市民刘小霞了解后,对这些优势心动不已:“店里有优惠活动,性价比一下就凸显出来了,我直接就下单了。”

据了解,2025年,国家出台家具补贴政策。补贴标准为不高于剔除折扣优惠后的

最终售价的15%;购买1级及以上能效或水效产品,不高于20%;居家适老化改造产品补贴标准可适度提高,不高于30%。各地也根据自身情况制定政策,以江苏省为例,全年开展家装家居焕新补贴活动,补贴范围覆盖智能家居、常用家居、家纺等品类。购买卫生洁具、家具等产品,按最终售价的15%补贴;购买1级能效或水效产品,补贴为20%,每人补贴上限1万元。通过线上线下专区,购买时直接抵扣,2024年已享受补贴的消费者,今年购买同类产品仍可继续享受。

唐小永介绍:“不仅能享受国家补贴,喜临门总部还推出了‘开门红’活动。活动期间,优惠力度空前,有套餐优惠、单品优惠等多种形式。像一款原价3999元的床垫,在公司大力支持下,现在只需1999元,而且包用20年。为了回馈顾客,我们还精心准备了专属福利。只要顾客进店,就能领取进店礼。顾客下单后,还有实用的订单礼——喜临门乳胶枕相送。我们希望通过这些优惠和福利,让大家轻松选购到心仪的家具。”

国补新政送利好 房地产市场春意闹



本报讯(记者 王苏闽 实习生 徐文萱)国家出台的购房补贴新政策实实在在减轻购房者的经济压力。在这样的利好形势下,我区房地产市场热度飙升,看房、选房的市民络绎不绝,掀起一股购房热潮。

踏入阳光·文府雅居城市展厅,热闹景象映入眼帘。销售人员为市民详细讲解房子的关键信息,从精巧的户型设计、独特的建筑风格到考究的装修细节与价格面面

俱到。阳光·文府雅居地处姜堰城芯,周边学校林立,配套丰富。社区规划优质,户型多样且宽境舒适,是改善居住的不错选择,众多市民被吸引。刘女士计划为女儿购置学区房,东桥小学、姜堰四中的优质教育资源让这里成为她的心动之选。“这里的房子结构合理、得房率高,外观也漂亮。我打算回去和家人商量一下,尽快定下来。”刘女士笑着说。

据了解,2025年不同地区

有不同的购房补贴政策。江苏省2025年聚焦多子女家庭推出系列购房补贴政策。在公积金贷款方面,多子女家庭购买首套房,额度上浮20%,如南京多子女家庭首套房公积金贷款最高可贷120万元。契税补贴上,苏州等地有相关举措,像苏州购买新建商品住房可享50%契税补贴,最高不超房屋契税计税依据的1%。住房保障上,符合条件的多子女家庭可优先配租公租房,且租金可用公积金多提20%。政策执行期为2025年1月1日至3月31日,适用于购买新建商品住房家庭,部分地区如苏州还有“以旧换新”契税补贴,全力支持多子女家庭住房需求。

阳光·文府雅居销售经理刘庆余介绍:“在国补的基础上,现在买房子有一定的优惠。小区环境宜人,周边医院、商场、学校等配套齐全。我们打造的是低密度洋房,2023年国庆节开盘,今年5月即将交付。”

语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 往期查阅……

姜堰日报小程序